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РОЛЬ ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМ В 

ТУРИСТИЧНІЙ СФЕРІ РЕГІОНУ 

 

Лібералізація економічних відносин в сфері виробництва, 

міжрегіональних і зовнішніх торгових зв'язків окремих виробництв і регіонів 

гостро позначила проблему формування ефективного економічного простору і 

створення механізмів протидії дезінтеграційним процесам в міжрегіональній 

політиці. Роз'єднаність економічних інтересів і принципів ринкової поведінки 

підприємств-учасників єдиного, по суті, взаємопов'язаного технологічного 

процесу, має своїм наслідком зниження ефективності функціонування 

інфраструктурних галузей і, відповідно, регіонального господарського 

комплексу в цілому. 

Об'єктивна необхідність координації відтворювального процесу в 

туристичній сфері з транспортно-логістичною складовою призводить до появи 

специфічних відтворювальних чинників, без яких не може бути реалізований 

відтворювальний процес. До таких чинників поряд із загальноприйнятими 

чинниками відноситься наявність логістичних механізмів в туризмі, 

диференційованих як по ієрархічних рівнях, так і в залежності від технології 

функціонування системи транспортної логістики.  

Розробкам концептуальних основ транспорту та логістики присвячені 

праці вітчизняних вчених: Грициної Л.А. та Кошівської М.В. [1], Кутах О.П. 

[2], Лук’янової О.М. та Кривцун Д.Ю. [3], Попової Н.В. та Шинкаренко В.Г. 

[4], Стоколяс В.С. [5] та ін.  

У більшості розвинених країн, де логістика отримала інтенсивний 

розвиток за два останніх десятиліття, вже створені і системно працюють 

логістичні асоціації, друкуються засоби масової інформації з логістичних 

https://dfrr.minregion.gov.ua/foto/projt_reg_info_norm/2020/01/191220_1631_pz.pdf
https://dfrr.minregion.gov.ua/foto/projt_reg_info_norm/2020/01/191220_1631_pz.pdf
mailto:pappvv@gmail.com


44 

 

питань, проводяться всесвітні і європейські конгреси з логістики. Розвиток 

транспортної системи для розвитку туризму має велике значення. Транспорт, в 

своєму значенні є одним з інструментів в досягненні прогресу туристичної 

сфери регіону. В сучасних умовах транспорт це один з визначальних чинників у 

підвищенні туристичних потоків. В даний момент вітчизняна транспортна 

система в попиті на перевезення задовольняє ринок туристичних послуг. 

Транспортна логістика є системною діяльністю з організації доставки 

туристів з одного пункту в інший за оптимальним маршрутом, який передбачає 

транспортування осіб з туристичною метою в найкоротші терміни з мінімально 

можливими витратами. 

Розширення сфери застосування категорій і методів логістики 

забезпечить якісне зростання туристичної сфери регіону та підвищення 

мобільності – трудової, ділової, особистої, а також суттєве розширення 

можливостей населення подорожувати з туристичною метою. Необхідно 

системно і комплексно окреслити інституційну роль логістики. Це може мати 

серйозний позитивний вплив на рівень туризму і темпи його економічного 

розвитку в регіоні. 

До основних напрямів розвитку транспортної логістики в туризмі на 

регіональному рівні можна віднести наступні. 

1. Розгляд всіх стратегій транспортної логістики в туризмі, що дозволяє 

докладніше розглянути процес руху туристичних послуг і зробити конкретні 

висновки про її переваги чи недоліки, що, відповідно, призводить до 

визначення витрат на туристичні продукти, від яких вони залежать. 

2. Якщо витрати на транспортування туристів залежать від ціни, то 

необхідно прийняти рішення про ціну на користь зменшення витрат. 

Вищевикладені проблеми призводять до того, що при високій вартості 

паливно-мастильних матеріалів і величиною фонду оплати праці в 2-3 рази 

меншою, ніж в європейських країнах, тарифи на перевезення туристів 

відповідають тарифам в ЄС, що в свою чергу обумовлює завищену вартість 

туристичних послуг, вироблених та реалізованих на території країни. 
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